

Eurovision România 2018:

# Cinci orașe pentru cinci semifinale

**Cinci orașe, Focșani, Timișoara, Craiova, Turda și Sighișoara, vor găzdui, sub tema Anului Centenarului, semifinalele selecției naționale Eurovision 2018, în perioada 21 ianuarie - 18 februarie, informează TVR.**

Seria show-urilor selecției naționale debutează pe 21 ianuarie, la Focșani, și va continua la Timișoara (28 ianuarie), Craiova (4 februarie), Turda (11 februarie) și Sighișoara (18 februarie). Organizatorii au stabilit repartizarea pe semifinale a celor 60 de piese, în fiecare semifinală urmând să intre câte 12 cântece. Astfel, la Focșani, vor concura: Lina („A Love Worth Falling For”), Johnny Bădulescu („Devoted”), Hellen („From Underneath”), Eduard Santha („Mesom Romales”), Echoes („Mirror”), Alex Florea („Nobody Told Me It Would Hurt”), Waleska („Renacer”), Liviu Anghel („Rise Up”), CornEL („Take Me Away”), Tom Harts („Teardrop Rain”), Elena Turcu („The Perfect Fall”) și Alexia & Matei („Walking On Water”). Pe scena din Timișoara vor urca: Jukebox feat Bella

Santiago („Auzi Cum Bate”), Alessandro Dănescu („Breaking Up”), Meriem („End The Battle”), Mihai („Heaven”), Jessie Baneș („Lightning Strikes”), Romeo Zaharia („Maybe This Time”), Othello („Noi Suntem Pădure”), Miruna Diaconescu („Run For You”), Serena („Safari”), Pragu de Sus („Te Voi Chema”), Endless feat Maria Grosu („Thinking About You”) și Rafael & Andy („We Are One”).

La Craiova, spectatorii îi vor putea urmări pe: Erminio Sinni & Tiziana Camelin („All The Love Away”), Zavera („Come Back To Me”), Mareș Pană („Daydreamer”), Aurel Dinică („Fire In The Sky”), Tavi Clonda („King”), Vyros („La La La”), Diana Brătan („Paint It Rainbow”), Carolina Gorun („Reach Out For The Stars”), Elena Hasna („Revival”), Eliza Chifu („So Good Without You”), Ayona („The Story Goes On”) și Xandra („Try”).

Feli („Bună De Iubit”), Zoltan („Dacă Dragostea E Oarbă”), Tiri („Deșert De Sentimente”), Paula Crișan („I Am Here”), Cristian Simionescu („Nirvana”), Alice Jeckel („Out Of The Dark”), Dan



Manciuș („Rază De Soare”), Lion's Roar („Rekindle The Flame”), Claudia Andas („The One”), Ioana Ciornea („Time After Time”), Bernice Chițiu („Too Busy For My Heart”) și Nicoleta Țicală („Una Oportunidad”) sunt semifinaliștii care vor cânta la Turda.

În ultimul show al semifinalelor selecției naționale, la Sighișoara, vor concura: Save („All We Need”), Tomher Cohen („Baby You're The Only One”), Sergiu Bolota („Every Little Thing”), Dora Gaitanovici („Fără Tine”), Teodora Dinu („Fly”), The Humans („Goodbye”), Iliana („I Won't Lie”), Evermorph („Live Your Life”), Alexandru Ungureanu („Sail With Me”), Manuel Chivari („Somebody To Love”), Maria Suciu

(„Sweet Nothing”) și Denisa Trofin („Tears”).

În fiecare show, juriul va alege câte trei piese care merg în finală.

Marian Ionescu, Ilinca Băcilă, Nicu Patoș, Liliana Ștefan și Viorel Gavrilă sunt jurații care vor decide finaliștii selecției naționale Eurovision 2018.

Misiunea lor se va încheia după ce vor stabili numele celor 15 finaliști, pentru că, în ultimul act al selecției naționale, publicul este singurul care va alege reprezentantul României pentru scena Eurovision din Lisabona.

Toate cele 60 melodii calificate în semifinale sunt încărcate pe site-ul dedicat, eurovision.tvr.ro, unde pot fi accesate și alte detalii privind concursul. ■

## Meghan Markle nu mai este activă pe rețelele de socializare și-a închis conturile

Meghan Markle, logodnica prințului Harry al Marii Britanii, și-a închis toate conturile de pe rețelele de socializare, urmând să își transmită mesajele online doar pe contul oficial al palatului Kensington, reședința oficială a logodnicului ei.

După ce și-a închis blogul, „The Tig”, în aprilie 2017, și și-a întrerupt aparițiile pe micul ecran în noiembrie, actrița americană și-a închis și conturile de Twitter și Instagram. „Domnișoara Markle se simte recunoscătoare față de toți cei care îi urmăreau activitatea pe rețelele de socializare, totuși, pentru că nu își mai folosește conturile de mai mult timp, a decis să le închidă”, a indicat o sursă apropiată familiei regale, citată de Huffington Post. Astfel, fanii actriței trebuie să se aboneze la contul oficial al palatului Kensington pentru a-i putea urmări activitățile publice. Pe acest cont, care le este dedicat și prințului William și ducesei Kate, au fost anunțate logodna lui Meghan Markle și a prințului Harry, precum și data căsătoriei. De asemenea, marți, au fost publicate imagini de la o vizită oficială pe care logodnicii au făcut-o la un post de radio din Londra. Prințul Harry, nepotul reginei Elizabeth a II-a, al cincilea în ordinea succesiunii la tronul Marii Britanii, și actrița Meghan Markle se vor căsători pe 19 mai, la castelul Windsor, reședință regală de peste 1.000 de ani. Prințul Harry, în vârstă de 33 de ani, și Meghan Markle și-au anunțat logodna în noiembrie 2017 și se vor căsători la biserica Saint George de la castelul Windsor. Meghan Markle, în vârstă de 36 de ani, protestantă, va fi botezată în biserica anglicană și va primi confirmarea înaintea căsătoriei. Cei doi formează un cuplu de mai mult de un an. ■

## După ce a susținut campania Time's Up, James Franco, acuzat de abuz sexual

Actorul american James Franco, premiat cu un Glob de Aur, duminică, este acuzat de abuzuri sexuale de o colegă actriță, informează International Business Times.

James Franco a fost unul dintre actorii și cineștii care, la gala Globurilor de Aur 2018, ce a avut loc duminică, la Los Angeles, și-au arătat susținerea pentru campania Time's Up, o inițiativă lansată de aproximativ 300 de vedete de la Hollywood în sprijinul victimelor abuzurilor sexuale la locul de muncă. Dacă majoritatea actrițelor au optat să poarte ținute negre în semn de protest față de hărțuirea sexuală de la Hollywood, bărbații, printre care și James Franco, au putut purta insigne cu textul „Time's Up” („S-a sfârșit”). Actrița Violet Paley a scris pe platforma online Twitter, chiar în timpul ceremoniei de duminică, despre faptul că Franco a încercat să o violeze. Paley nu a fost însă singura care a apelat la rețelele de socializare pentru a face comentarii despre comportamentul sexual nepotrivit al lui James Franco. „Îți amintești când, în mașină, mi-ai împins capul spre penisul tău dezgolit și când, cu o altă ocazie, i-ai spus prietenei mele în vârstă de 17 ani să vină la hotelul în care stăteai? După ce deja fusesse surprins făcând un lucru similar unei alte tinere de 17 ani?”, a scris Paley pe Twitter. Aceasta nu este prima dată când Franco este acuzat de comportament de prădător sexual. În 2014, o tânără care pe atunci avea 17 ani a dat publicității o presupusă convorbire de



pe platforma Instagram în care părea că Franco încercă să aranjeze o întâlnire amoroasă într-un hotel din New York. Actorul a declarat într-o emisiune televizată că afirmațiile acesteia sunt false. Întrebat despre acuzațiile care i s-au adus, Franco a declarat: „Au fost niște lucruri pe Twitter, nu le-am citit, am auzit despre ele”. S-a referit apoi la un mesaj de pe aceeași platformă online, care a fost între timp șters, scris de Ally Sheedy, care a jucat într-un spectacol pe Broadway regizat de Franco în 2014. „Nu știu ce i-am făcut lui Ally Sheedy. Am petrecut doar momente frumoase cu ea. O respect. Nu știu de ce am supărat-o. A șters mesajul. Nu pot vorbi în numele ei”, a spus acesta. Franco a mai spus că este mândru de faptul că își asumă responsabilitatea pentru greșelile sale, dar că noile acuzații sunt false, ceea ce nu înseamnă că va încerca să facă ceva să le elimine, pentru că sprijină libertatea de exprimare. Cotidianul american The New York Times a anunțat, totuși, un eveniment public la care urma să participe James Franco, după ce în presă au apărut informații despre acuzațiile de abuz sexual. ■

## Eric Clapton spune că va surzi „Mă mir că încă sunt aici”

Legendarul muzician britanic Eric Clapton, în vârstă de 72 de ani, a declarat într-un interviu că vrea să continue să lucreze, dar este dificil pentru el, pentru că auzul îi este afectat.

Într-un interviu acordat, marți, postului BBC Radio 2, Eric Clapton a spus că, nu numai că a devenit dificil pentru el să cânte la chitară, ci și că suferă de tinitus, o afecțiune care provoacă pierderea auzului. „Voi continua să lucrez. Voi susține un concert în



Hyde Park (la British Summer Time Festival din Londra, n.r.), în iulie”, a spus acesta. „Singurul lucru de care sunt îngrijorat este că îmi voi pierde auzul, sufăr de tinitus. Adică, sper că oamenii vor veni să mă vadă, mai mult decât ca pe o curiozitate. Știu că așa se întâmplă, mă mir că încă sunt aici”, a mai declarat Clapton, potrivit wonderwall.com. Tinitusul reprezintă perceperea anormală a unor zgomote în ureche, iar cel persistent indică, de obicei, prezența surdității de recepție de tip senzorial (cochlear). Dacă afecțiunea este severă și persistentă, poate afecta somnul și capacitatea de concentrare, ducând la tulburări psihice majore. Cântărețul este încă în turneu de promovare a documentarului „Eric Clapton: A Life in 12 Bars”, care a fost lansat în noiembrie 2017. Clapton a declarat că încă îi este dificil să vizioneze filmul, având în vedere suferințele și coborâșurile din viața sa, unele incluzând abuzul de alcool și droguri. „Cred că este important ca oamenii să vadă că există un final fericit. Este ca un concept de izbăvire. Dacă vei merge să îl vizionezi, fii pregătit pentru o călătorie grea”, a adăugat acesta. Anul trecut, Eric Clapton a spus că suferă de dureri severe din cauza deteriorării sistemului său nervos, o afecțiune care se numește neuropatie periferică, din cauza căreia îi este dificil să cânte la chitară. ■

Nu pierde vremea! De cinci ori în șapte ani

## Hugh Grant, din nou tată

Actorul britanic Hugh Grant va deveni tată pentru a cincea oară, partenera sa de viață, producătoarea de televiziune Anna Eberstein, fiind însărcinată cu al treilea lor copil.

Mama Annei Eberstein, Susanne Eberstein, judecător și politician suedez, a declarat recent pentru cotidianul Aftonbladet: „Sunt foarte fericită că voi avea în curând un nou nepot. Ea (fiica sa - n.r.) trebuie să nască în curând”.

Lucru confirmat, de altfel, pentru fotograful de Hugh Grant și Anna Eberstein, în vârstă de 37 de ani, pe covorul roșu de la gala Globurilor de Aur care a avut loc duminică, la Los Angeles. Actorul în vârstă de 57 de ani a devenit, în decurs de patru ani, tatăl a patru copii, cel mai nou membru al familiei sale, o fetiță, fiind născută de Eberstein în decembrie 2015. Hugh Grant și Anna Eberstein mai au un fiu împreună, John Mungo, care s-a născut în septembrie 2012. Actorul britanic, care nu a fost niciodată căsătorit, mai are o fiică - Tabitha Jing Xi, în vârstă de 6 ani - și un fiu - Felix, în vârstă de 4 ani - cu o fostă iubită, actrița Tinglan Hong. Starul a avut o relație de 13 ani cu modelul Elizabeth Hurley și o alta de trei ani cu starleta britanică Jemima Khan. Hugh Grant este cunoscut în special pentru rolurile din comedii romantice precum „Patru nunți și o înmormântare/ Four Weddings And A Funeral” (1994), „Notting Hill” (1999), „Pur și simplu dragoste/ Love Actually” (2003), „Vise americane/ American Dreamz” (2006) și cele două filme din seria „Bridget Jones”. ■